



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN OLT

Nr.1056 /30.01.2025

Bd. A.I. Cuza - Nr. 14 -SLATINA-Județul Olt - Cod 230025 • Tel : 0249 / 43.10.80 - 43.11.01 - 43.28.07 • Fax : 43.11.22

MINUTA

ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT

CONVOCATĂ

în data de 30 ianuarie 2025

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 13 din 23 ianuarie 2025 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința ordinară convocată în data de 30 ianuarie 2025, orele 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările acesteia au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu și 31 consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ionuț-Cătălin Ivan).

Proiectul de hotărâre cu privire la declararea de utilitate publică a obiectivului de investiție „Sistem fotovoltaic On Grid având Pi - 100 kWp și aprobarea scoaterii definitive din circuitul agricol a terenului în suprafață de 40.404 mp a fost retras de pe Ordinea de Zi.

Pe ordinea de zi suplimentată au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **18 proiecte de hotărâre** cu privire la:

- **încetare** mandat de consilier județean - adoptat cu 32 voturi „pentru”.
- **stabilirea** costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană cu handicap îngrijită și protejată în centrele rezidențiale publice din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, pentru persoane cu handicap, pentru luna DECEMBRIE 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **stabilirea** costului mediu lunar de întreținere pentru o persoană vârstnică îngrijită în căminele pentru persoane vârstnice, pentru anul 2025 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **stabilirea** contribuției lunare de întreținere datorată de persoanele vârstnice care dispun de venituri proprii și sunt îngrijite în Căminele pentru Persoane Vârstnice din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt și/sau de susținătorii legali ai acestora, pentru anul 2025 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **aprobarea** Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Olt pentru anul 2025 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.
- **transformarea** unor posturi în statul de funcții al Centrului Județean de Cultură și Artă Olt, ca urmare a promovării - adoptat cu 32 voturi „pentru”.
- **aprobarea** utilizării în anul 2025 a unei sume din excedentul anual al bugetului local, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2024 - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **validarea** desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică Olt (A.T.O.P.)- adoptat cu 26 voturi „pentru” și 6 neparticipări la vot. Nu au participat la vot consilierii județeni: Gheorghe Mariana, Popa Sorina-Iuliana, Butnariu Cristian, Neacșu Petre-Silviu, Rogojinaru Viorel și Vitan Nicolae pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **modificarea** Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr.146/25.07.2024 pentru stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt, începând cu data de 1 iulie 2024 - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **modificarea** și actualizarea componenței nominale a Colegiului Director al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt - adoptat cu 31 voturi „pentru” și o neparticipare la vot. Nu a participat la vot domnul consilier județean Butnariu Cristian pentru a evita un posibil conflict de interese.

- **transformarea** unor posturi în statul de funcții al Spitalului Județean de Urgență Slatina, ca urmare a promovării precum și cu privire la aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Slatina - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **modificarea** anexei la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 148/25.07.2024 pentru stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Olt, începând cu data de 01.07.2024 - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **modificarea** anexei la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 144/25.07.2024 pentru stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, precum și din cadrul Cabinetelor Președintelui și Vicepreședinților Consiliului Județean Olt, începând cu data de 1 iulie 2024 - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **exercitarea** cu caracter temporar a funcției publice de conducere vacante de director executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Olt - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **repartizarea** pe unități administrativ-teritoriale a limitelor pentru sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale și pentru sumele din cota de 14% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital, în ordinea cronologică a vechimii arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, pe anul 2025 și estimările pe anii 2026-2028 - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **declarat** de utilitate publică de interes județean a obiectivului de investiție „Sistem fotovoltaic On Grid având Pi - 100 kWp - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **modificarea** Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 190/28.11.2024 cu privire la aprobarea documentației tehnico-economice (faza S.F.) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Construirea unei pasarele de legătură între Corpurile C1 și C3 din cadrul Spitalului Județean de Urgență Slatina” - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

- **îndreptarea** unei erori materiale din cuprinsul anexei la Hotărârea Consiliului Județean Olt nr. 147/30.08.2023 cu privire la: aprobarea contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ – Teritoriale Județul Olt, aprobarea emiterii licențelor de traseu, precum și cu privire la aprobarea tarifelor de călătorie pentru biletele și abonamentele practicate de operatorii de transport declarați câștigători în cadrul procedurii de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate, în aria teritorială de competență a Unității Administrativ – Teritoriale Județul Olt, în baza Programului de transport județean de persoane prin curse regulate, valabil până la data de 31.12.2028 - adoptat cu 32 voturi „pentru”.

De asemenea au fost prezentate și aprobate:

Raportul cu privire la activitatea de soluționare a petițiilor pe semestrul II al anului 2024 - aprobat cu 32 voturi „pentru”.

Raportul cu privire la situația copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a activităților de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare reîntorși în familie, în trimestrul IV 2024 – aprobat cu 32 voturi „pentru”.

Raportul cu privire la situația copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a activităților de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare reîntorși în familie, în semestrul II 2024 – aprobat cu 32 de voturi „pentru”.

Raportul cu privire la situația copiilor părăsiți în unitățile sanitare, copiilor pentru care nu s-a stabilit identitatea, gravidelor în risc social și a activităților de monitorizare a cazurilor de copii care au fost supuși riscului de a fi părăsiți în unitățile sanitare reîntorși în familie, în anul 2024 – aprobat cu 32 de voturi „pentru”.

Rapoartele cu privire la activitatea desfășurată de instituțiile și serviciile publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt în anul 2024 – aprobat cu 32 de voturi „pentru”.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt și reprezentanții mass-media.

P R E Ș E D I N T E
Marius OPRESCU

Secretar General al Județului
Gabriel BULETEANU

Serviciul Relații Publice, A.T.O.P. și Transparență Decizională
Consilier superior
Cornelia IONIȚĂ